Cod.70717 Mod. LB-FS-A
ISTRUZIONI PER L' USO / INSTRUCTION MANUAL
ISTRUZIONI ORIGINALI

GRAZIE PER AVER ACQUISTATO UN PRODOTTO VINCO
LEGGETE ATTENTAMENTE QUESTE ISTRUZIONI E CONSERVATE IL PRESENTE
MANUALE PER SUCCESSIVE CONSULTAZIONI.

THANKS FOR BUYING ONE OF THE “VINCO” PRODUCTS.
READ CAREFULLY THIS INSTRUCTIONS MANUAL AND
KEEP IT AT YOUR DISPOSAL FOR FUTURE REFERENCES.




Leggere attentamente questo libretto di istruzioni e familiarizzare con il ventilatore prima di utilizzarlo.
Conservare questo documento per una eventuale ulteriore consultazione.

ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA

1.Leggere queste istruzioni facendo riferimento alle illustrazioni prima di utilizzare il ventilatore.
2.Prima di inserire la spina dell'apparecchio, verificare che la tensione nominale indicata dalta tar
ghetta delle specifiche tecniche posta sul ventilatore corrisponda alla tensione dell'impianto.

3.Non immergere mai un elemento dell'apparecchio nell'acqua o in qualsiasi altro liquido.

4.Non inserire mai oggetti nella griglia di protezione quando la spina del ventilatore & inserita o durant
il funzionamento del ventilatore.

5.Fare attenzione ai bambini. Non autorizzarli mai a giocare con il ventilatore.

6.E sconsigliato esporre le persone (soprattutto i neonati e le persone anziane) ad un flussdicoa
d'aria fredda e alla nebulizzazione costante per un lungo periodo.

7.NON utilizzare il ventilatore in ambienti umidi come le stanze da bagno.

8.Tenere l'apparecchio lontano da tendaggi, piante, ecc. Il ventilatore deve essere posizionato ad
almeno un metro di distanza da ogni altro oggetto.

9.NON collegare |'apparecchio all'impianto prima che sia completamente montato e regolato.

10.NON utilizzare I'apparecchio se il filo dell'alimentazione & rovinato. Esso deve essere riparato
unicamente da un riparatore autorizzato, in quanto sono necessari strumenti e/o elementi cognitivi
specifici.

11.Posizionare il cavo di alimen
tazione lontano dalle zone di pas- 250V =
saggio per evitare di inciampare. ROHZ ==
12.Utilizzare unicamente in ambi =

enti chiusi.
13.Prestare attenzione agli —
imballi di plastica quali i sacchetti
— pericolo di soffocamento. Non
lasciarli alla portata di bambini e di
persone che potrebbero utilizzarle
in modo improprio.

14.Non smontare e non aprire il = = x 3 ‘e
ventilatore per effettuare riparaz ¥ =
ioni. Questo comporta il decadi-
mento della garanzia e pud com
portare pericolo. Per le riparazioni -
rivolgersi sempre a personale At T ; (“15
qualificato. ' [ |
15.Tenete il ventilatore in luoghi
freschi ed asciutti

16.Se non utilizzate il ventilatore
per lungo tempo, pulitelo e ripone
telo in un sacchetto di plastica al
riparo da fonti di calore ed umidita.
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DESCRIZIONE PARTI

SCHEMA DEI COMPONENTI
Prima di montare I'unita, verificare che tute le parti siano state disimballate e siano pronte per es-
sere montate

. GRIGLIA DI PROTEZIONE ANTERIORE

. DADO DI SERRAGGIO DELLA PALA

PALA

. CERCHIO DI SERRAGGIO DELLE GRIGLIE DI PROTEZIONE
. DADO DI SERRAGGIO DELLE GRIGLIA DI PROTEZIOEN POSTERIORE

. GRIGLIA DI PROTEZIOEN POSTERIORE

. MANOPOLA DI ATTIVAZIONE/DISATTIVAZIONE OSCILLAZIONE AUTOMATICA
. CORPO MOTORE

9. ALBERO 5

1 2 31 1
10. QUADRO COMANDI
11. VITI DI SERRAGGIO
12. TUBI ESTENSIBILI DI SUPPORTO

ONOUAWN

13. COPERTURA DELLA BASE
14. BASE
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FUNZIONE NEBULIZZAZIONE

1. Verificare che nessun componente sia stato danneggiato e verificare che la presa sia scollegata

dalla rete di alimentazione.

2. Posizionare la base di nebulizzazione sulla copertura della base del ventilatore.

NOTA BENE - Non collocare I'unita in luogo esposto alla luce solare diretta e in luoghi troppo umidi.
3. Posizionare sulla base di nebulizzazione il serbatoio pieno d'acqua fresca e pulita.

4. Chiudere il serbatoio e verificare il corretto collegamento dei tubi. Asciugare I'acqua eventualmente
versata.

5. Inserire la spina della base di nebulizzazione nella presa.

6. Azionare la ventilazione.

7. Premere il pulsante di accensione della nebulizzazione. la luce del led "Mist" (nebulizzazione)
diventa verde. Circa 2/5 secondi piu tardi, I'acqua iniziera a venir nebulizzata dagli ugelli posti attorno
alla griglia di protezione anteriore del ventilatore.

8. La quantita (volume) della nebulizzazione pud essere regolata. L'erogazione massima & di 380ml/h
9. Quando l'acqua nel serbatoio si esaurisce, il dispositivo di sicurezza interno spegne il circuito di
nebulizzazione automaticamente, e la spia si illumina di rosso. Se si intende continuare ad utilizzare,
spegnere l'interruttore sulla base di nebulizzazione, scollegare dall'alimentazione, rifornire, quindi riat
tivare la nebulizzazione come indicato sopra.

SCHEMA ELETTRICO

Il fusibile che regola la temperatura & collegato agli avvolgimenti del motore; se il fusibile si rompe si
prega di contattare il servizio di assistenza locale per farlo riparare.
La nostra societa si riserva il diritto di apportare modifiche al presente manuale senza alcun preavvis

. Yell Socket Al transducer
Qj—@ a ocke B ’—||:||—| A2 water bugys to protect Switch
- I H
Orchid '
o2y D : A3 humidit) conditioning switch
Zgn power switch bgsgy ¢ @
red 220V/AC 1.5A fuse
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FUNZIONI DEL TELECOMANDO

QQuesto ventilatore € dotato di telecomando e timer.

Quando si collega il ventilatore all'alimentazione, I'indicatore luminoso si illumina e il ventilatore &
in modalita stand-by. e' possibile azionarlo sia manualmente, agendo sul quadro comandi posto
sul copro motore, che utilizzando il telecomando.

prima di azionare i comandi col telecomando, inserire due pile di alimentazione.

1. "OFF": premere questo pulsante per interrompere I'alimentazione quando la ventola & in funzi-
one. La spia si spegne e la ventola smette di funzionare.

2. "ON/ SPEED ": premere per azionare il ventilatore e selezionare la velocita della ventola:
bassa-media-alta.

3. "WIND MODE": premere per selezionare una diversa modalita di ventilazione: continua, brezza
naturale, modalita notturna.

Selezione ciclica.

1) ventilazione continua: la pala ruotera alla velocita preimpostata: bassa/media/alta.

2) brezza naturale: la pala ruotera in maniera non regolare secondo un programma preimpostato

dalla fabbrica. La velocita del flusso d'aria pud comunque essere selezionata in bassa/media/alta.
3) modalia notturna: Il flusso d'aria declina lentamente. La velocita pud comunque essere selezio-
nata in bassa/media/alta.;

MIST MODE
R TIMER OFF
- | i ndde  high P
™~ o L1
Gk D SPEED SWING
~ e ON
| Mhumidifier nsture nomal sl
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ISTRUZIONI PER L'USO

(1) Impostando su "High" (alta velocita di ventilazione), la pala ruota per mezz'ora ad alta velocita,
quindi passa a velocita "Low" (bassa velocita di ventilazione). Successivamente passa a "Me-
dium" (media velocita di ventilazione) per mezz'ora, e, infine, se il timer € stato preimpostato,

si arresta.

(2) Impostando su "Medium" (media velocita di ventilazione), la pala ruota per mezz'ora, quindi
passa a velocita "Low" (bassa velocita di ventilazione).

(3) Impostando su "Low" (bassa velocita di ventilazione), la pala ruota per il tempo prefissato
prima di arrestarsi.

4. TIMER: premendo il pulsante, si pud impostare un intervallo tra mezz'ora e 7 ore e mezza.

5. SWING (oscillazione automatica): premendo il pulsante quando la pale sta ruotando, € pos-
sibile impostare I'oscillazione automatica

6. MIST (nebulizzazione): premendo il pulsante si pud impostare la nebulizzazione. NOTA BENE.
l'interruttore del serbatoio deve essere impostato su ON, con presa collegata alla rete di alimen-
tazione; inoltre & possibile regolare l'intensita della nebulizzazione ruotando in senso orario o
antiorario la manopola posta sull'unita di nebulizzazione alla base del ventilatore.

ISTRUZIONI PER L'USO

1. Rimuovere ogni parte del ventilatore della confezione ed esaminare I'integrita di ogni compo-
nente (avvalersi dello schema);

2. Montare la base del ventilatore montando le due guarnizioni sui tubi di supporto; quindi inserirli
nei fori corrispondenti posti sulla base. Utilizzare la chiave in dotazione per serrare i dadi fissando
saldamente i tubi al supporto. Per i modelli predisposti di ruote, montare le ruote come indicato
alla base. Montare infine la copertura decorativa della base.

3. Posizionare il corpo motore sui tubi serrando le due viti poste sul retro.

4. Svitare la guarnizione dal corpo motore. Montare la griglia di protezione posteriore riavvitando
la guarnizione. Posizionare la pala rimontando il dado di serraggio. Montare la griglia di protezi-
one anteriore.

5. Montare la base di nebulizzazione sulla base del ventilatore

6. Montare il serbatoio sulla base di nebulizzazione

7. collegare i tubi.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Codice: 70717

Modello: LB-FS-A Capacita erogazione max: 380 ml/h
Voltaggio: 220-230V/50Hz - Potenza: 75W - Volume: 20m3

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI PIU' COMUNI

PROBLEMI DEL VENTILATORE

PROBLEMA

MOTIVO

RISOLUZIONE

il ventilatore non funziona
dopo essere stato acceso

Non c'¢ reazione

controllare che la spina sia
inserita correttamente e il cavo
sia integro.

-premere il tasto ON

il ventilatore non oscilla e la
ventola gira regolarmente

11 ventilanore funziona ma non

oscilla

Controllare che I'impostazione
oscilla sia su ON

PROBLEMI DEL NEBULIZZATO

RE

PROBLEMA

MOTIVO

RISOLUZIONE

il led & spento

controllare che la spina sia inserita
correttamente e il cavo sia integro.

il led ¢ acceso
pale giarano ma non viene nebu-
lizzata acqua

Serbatoio acqua vuoto

La valavola automatica non
funziona

11 copechio non ¢ chiuso corret-
tamente

Riempire con acqua

Aprire la valvola ruotando in
senso orario

chiudere in modo corretto il
coperchio

I'acqua nebulizzata emette un
cattivo odore

il prodotto ¢ nuovo
'acqua ¢ stagnante

lavare e svuotare il serbatoio
lavare disinfettare far asciugare e
rifornire di acqua pulita e fresca.

il led ¢ acceso ma le pale non
funzionano e non viene nebuliz-
zata acqua.

serbatoio acqua troppo pieno

svuotare e mettere il livello di
acqua corretto

viene nebulizzata poca acqua

ugelli sono sporchi

pulire gli ugelli e sostituire
I'acqua nel serbatoio con acqua
pulita e fresca.

PULIZIA E MANUTENZIONE

- Scollegare I'unita dall'alimentazione prima di pulirla
- utilizzare esclusivamente un detergente neutro
- prima del riutilizzo, oliare con olio per motori I'albero motore e la guarnizione.
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MANUTENZIONE

Per eseguire operazioni di manutenzione, smontare il ventilatore secondo lo schema.

Pulire la sporcizia accumulatasi sulla ventola con un detergente neutro e un panno morbido
Evitare il lavaggio diretto con acqua.

Non utilizzare solventi aggressivi come diluenti, toluene, acidi, kerosene, oli essenziali, chimici.
Dopo la pulizia, rimontare il ventilatore secondo lo schema.

Mantenere in luogo asciutto.

MANUTENZIONE
Scollegare I'unita dall'alimentazione prima di pulirla.
Pulizia del serbatoio di acqua (una volta alla settimana)

Per rimuovere lo sporco nel serbatoio dell'acqua, pulirlo con un detergente neutro e risciacquar-
lo con acqua pulita.
Pulizia del sistema di nebulizzazione esterno (ugelli, tubi):

Pulire con un panno morbido inumidito. gli ugelli devono essere disotturati e ripuliti con cura. si
consiglia di utilizzare

acqua filtrata o distilla.
Avvisi di pulizia:

1) Non toccare il trasduttore con strumenti affilati, pulire solo con un panno morbido umido.

2) Non usare solventi chimici, benzina, cherosene, polveri lucidanti.
Pulizia della ventola.

3) Non utilizzare detergenti casualmente; dell'acqua pulita & perfetta. Evitare che l'acqua entri a
contatto col motore

e con le parti elettriche

4) Smontare I'unita seguendo lo schema
Conservazione dell'umidificatore:

Quando I'unita non viene utilizzata per un lungo periodo, pulirlo, rimetterlo nella confezione e
conservarlo in un

luogo asciutto.
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I Useful Information

Please read carefully the instruction manual before using this product.
This Humidifier / Fan is well designed.

Please turn off the power and unplug when it isn't working, this can save

power consumption and extend the lifespan of the appliance.

I CAUTIONS

Will be issued if the product has been changed.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced

physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or instruction concerning use of the

appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised

to ensure that they do not play with the appliance.

Before using, please check if the power

supply is in accordance with the voltage
label on the bottom of the appliance.

Please switch off power before unplugging.

Don't pull the plug with wet hand in order to
avoid getting an electric shock.

Before using, please check if the wire

and the plug are damaged. Don't fold
and pull the wire.

Don't put fingers or sharp things into

the fan guard when it is working.

Don't use the fan in such place where
the curtain may be drawn in.

ENGLISH
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I FAN INSTALLATION METHOD

( — ) Parts Installation

Before installation, please check all parts by name if they are omission,
It can be installed if all parts ready.

FAN INSTALLATION (PARTS DIAGRAM)

( 1) Front Guard

( 2 ) Blade Fastening Screw L2348 6 7 B

( 3 ) Fan Blade

( 4) Hoop Net

( 5 ) Guard Fastening Screw

( 6 ) Rear Guard :

( 7 ) Oscillate Control Knob

( ‘ ) Rear Shell Mist outing cover

( 9) LiftRod i ) Timer nob %

(1 ) Control Switch g L

( 1 1) Fastening Mistguidc< Control butt

Screw tube % ontrol buttons Humidifier Por(ver
(1 2) Adjustable G Powlr Catle
Electroplated Shaft T ] 12

( 1 3) Standing Base Mumidifier oudg III T

(1 4 )Feet t m\ .

Humidifier water tank E]
~Socket & Line L
Humidifier Stand || g % 11
Power cable m_

Base plate Humidifier
master switch
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I Instructions of Cool Humidifier

(1)This Humidifier is mainly used on the bottom of the fan, also used separately.

(2) Installation and Instructions of Humidifier

1.0pen the packaging to check if the product components. appearance. power

cable are damaged or if there are any missing object or breakage, please

re-pack and send to your local service agent or the place you purchased it at.

2.Put the Fan Main fuselage steadily and put the Humidifier on the Fan bottom
plate, it should be not placed near direct sunlight and too damp places.

3.Take the Humidifier Water Tank and turn over, follow the “Adding water”

arrow to open the cover on Counterclockwise, add clean water. (Pure water be advised)

4.Tighten the Water Tank Cover by Clockwise after filling with water, wipe the
water droplets surrounded by water tank and install the Water Tank well.

5.Insert Humidifier plug into the socket on the back of Fan main fuselage connect

the Fan to the AC 220V/50Hz Power Supply, turn on the Spray switch,

Humidifier light turns green, 2~5 seconds later ,mist will be sprayed
from the mist nozzle, Humidifier starts to work.

6. Mist volume can be adjusted and maximum mist volume is 380ml/h, it can
be set by your room's dry level.

7.When there is no water in the water tank, the safe device inside
turns off the atomization circuit automatically, then no mist sprays out, When the
water level drops, the water indicator light illuminate (red), if you continue to

use, please cut off the power and fill with water in the water tank again.
8.1t is normal that there is a little mist overflowing around within
several minutes of using the humidifier.

! CIRCUIT DIAGRAM

A Temperature fuse of this product is attached on the motor windings, if the fuse is broken
by unexplained reason, please contact your local service agent to have it repaired.

A Our company reserves the right to make changes to the manual without any further notification.

Fan Circuit Diagram
Humidifier Circuit Diagram

Al transducer
N
@_@ Socket |_|D|—| A2 water bugys to protect Switch
B Transformer | I —l
Orchid D [ P
. |
AC% v A3 humidity conditioning switch
7z S power switc DC3sv
Red 220V/AC 1.5A fuse
Small fan
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I Control Operation of Remote-Control Fan

This Fan is utilizes Electronic Touch Switch and Timer, replacing traditional
switch and timer. Besides keeping the functions of traditional normal fan
and timer, it also increases function of airflow and remote control.

Operation Methods:
When connecting power supply, power indicator light illuminate,

fan is under standby mode. Now controlling the fan with the control buttons
on fan panel and using remote controller. (Put two batteries in the remote
controller before using)
1.“OFF”: press this button to cut off the power when the fan is working,

working indicator light stops, fan stops working and controlling

electric circuit recover to status mode and remembers the working

mode before shutdown. Press this button again, fan will work as

the memory mode (Timer and airflow will not be remembered).

2. ON/SPEED”: Switch ON the fan and select fan speed:Low-Medium-High
Cyclic selection.

3.“WIND MODE”: Choose airflow, such as Normal Nature Sleep
Cyclic selection.

1)Normal wind: Unit will work at Low-Medium-High speed.
2)Nature wind: Unit will operate under irregular status according to
pre-set program, airflow speed can be selected Low-Medium-High.
It is more comfortable and mild under nature mode.
3).Sleeping wind: airflow speed can be selected Low-Medium-High;

Motor is controlled by computer program so airflow volume will
decline slowly as body temperature declins.

S Timer indicator light
Swing indicator light I

Airflow speed indicator light
Humidifier indicator light

Wind mode indicator light
Power indicator light

uuuuu

<
L ’ Function selection area

Intelligent Fan

Remote controller Diagram remote controller

ENGLISH
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INSTRUCTIONS FOR USE:
(1)Set on High - Speed, unit will work half an hour at High speed, turn to Low mode
then turn to Medium for half an hour, and lastly ~for pre-set time or to shutdown.

(2) Setting as Medium, unit will work half an hour at Medium speed, then turn to Low .

(3) Setting as Low, unit will work at Low speed mode for pre-set time over or to shutdown.

4. TIMER”: Setting working time, 4 kinds of timer methods can be set according to
different model: 0.5. 1. . 4 hours cumulative time, 0.5 « < 2 4 hours

Not cumulative time;1. 2. 4. 8 hours Not cumulative time,1. « 4hours
Not cumulative time. When fan is working on timer, LED will show the time left

for knowing how long the fan will work.

5.“SWING”: When fan is working, press the button to engage auto swing.
It is out of work when fan is turned off.

6. MIST”: The button can control humidifier switch and its action does not
interfere with fan when it is in working condition. It can be used on its own

when connecting the power supply.

I Instructions of assembly method

1.0pen the fan of the packaging to examine the integrity of parts, as above diagram;
2. First, put the two gaskets into the support tubes, and then insert into the
COfreSpOIlding holes of the base, (such as the A section of installing the base components shown)
use the screw with a screw meson to tighten the support tubes. Finally the

four casters should be installed to the alignment holes at the base, tightening
with a special wrench,and then put on the decorative base cover

3.Take out of the Fan Head (this part has been installed before leaving the factory),
unscrewethe two tightening button to put it into the installed support tube.
4.Take out of the Guard Fastening Screw and tighten the Rear Guard on
Clockwise in Fan Head;
5.Take the blade and tighten it with the Blade Fastening Screw by Counterclockwise
on the motor shaft;
6. Finally tighten the Front Guard, first unscrewe the screw of Hoop Net a little,
align and hoop the Front Guard and Rear Guard then tighten the screw,
Fan components are assembled completely.
Using of Water Tank Diagram as follows:
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I TECHNICAL PARAMETERS ‘

Model LB-FS-A

Max. mist volume 380 ml/h

Rated Voltage Power Space ‘
2Z0VT/EDFz TEW 20 M ‘

I Simple troubleshooting

Simple troubleshooting of Fan

Problems Reasons Handling ways
The fan doesn't work . . 1.Whether the plug is inserted into the
Without any reaction socket or connected well.

when i's started. 2. Whether switch is “ON”.

The fan doesn't swing The fan is working

but has wind. but does not swing. Whether the Oscillate switch is “ON”.

Simple troubleshooting of Cool Humidifier

Problems Reasons Handling ways
Indicator light not working. Plug not inserted properly
No wind, No mist Power switch not switch ON Switch Power ON
Indicator light illuminate No water in the water tank; Fill with water in water tank
) ) Doesn't open Auto )
Having wind temperature knob; Open Auto temperature knob by clockwise
No mist Doesn't press float cover Press float cover well

well

o New product; Open the water tank for 12 hours
The mist is smelly Whether the water tank in the cool place

or water is cleaned

Clean the water tank and change the water

InI(\ilicat(')r (liight illuminate Too much water Decrease some water and
0 win . .
No mist in the water tank tighten the cover.
The amount of mist Transducer is clogged with dirt; Clean the transducer
. Dirty water or water has been
1l - Add clean water
18 very sma too long in the water tank

I CLEANING AND MAINTENANCE

A . Unplug the unit before cleaning.

A . Any greasy dirt on the fan and fan blade should be cleaned with
clean and mild detergent and soft cloth.

A . Before using every time, put some Engine oil between motor shaft and bearing.

ENGLISH
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Notice: If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its
service agent or a similarly qualified person in order to avoid a hazard.

Diagram 1

Diagram?2

* First, disassemble the fan as per diagram 2
* Clean the greasy dirt on the fan so as not to change the colour or cause damage

@ Clean with detergent and soft cloth
[ ® Avoid flushing with water directly.

@ Avoid cleaning with thinner,toluene, acidity, kerosene, essential oils,chemistry
cloth so as not to change the colour or cause damages

oks After cleaning, pack them in order.
ok Keep it in the dry place.

I Maintenance of Cool Humidifier

©® Unplug the unit before cleaning.

@ Cleaning of water tank (once a week)
If there is dirt in the water tank, clean it with
detergent and flush it with clean water.

® Cleaning of Humidifier outside:

Clean with soft damp cloth,, clear the dirt,
the mist cover must be cleaned carefully.

@ Notices of cleaning:
1) Do not touch the transducer with sharp tools,only clean with soft wet cloth.
2) Don't use the cloth with chemical solvents. gasoline. kerosene. polishing powder to
wipe the fan appearance.
3) Don't use detergent randomly, clear water is perfect. Avoid the water going in to
cause malfunction.
4) Please don't disassemble  the unit fuselage or components randomly.

® Keeping of Humidifier:
When the unit is not used for a long time, clean it and put it in the packaging
and keep it in the dry place.

16
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE (UE) / DECLARATION OF CONFORMITY EC (EU)

Mandatario dal Fabbricante, inteso di seguito come Fabbricante: Vinco S.r.l., Piazza Statuto 1 — 14100 Asti
La presente dichiarazione di conformita e rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del Fabbricante
Fascicolo tecnico costituito e detenuto da Daniele Nossa, c/o Vinco S.r.l., Piazza Statuto 1— 14100 Asti

DENOMINAZIONE, FUNZIONE E TIPO: VENTILATORE ELETTRICO

CODICE: 70717 LOTTO: rif. apposita etichetta apposta su ogni unita

MODELLO: LB-FS-A

L'oggetto della presente dichiarazione & conforme a tutte le seguenti normative di armonizzazione pertinenti dell’Unione Europea,
nel momento della messa sul mercato:
- D ir 2001/95/CE del 03/12/2001 relativa alla sicurezza generale dei prodotti Norme armonizzate utilizzate:
- Dir. 2014/30/UE del 26/02/2014 (EMC) concernente I'armonizzazione delle legislazioni | - EN 60335-1:2012+A11:2014
degli Stati membri relative alla compatibilita elettromagnetica EN 60335-2-
Dir. 2014/35/UE del 26/02/2014 (LVD), concernente I'armonizzazione delle legislazioni 80:2003+A1:2004+A2:2009
degli Stati membri relative alla messa a disposizione sul mercato del materiale elettrico
destinato a essere adoperato entro taluni limiti di tensione
- Dir. 2015/863/UE del 31/03/2015 (ROHS), recante modifica dell'allegato Il della direttiva
2011/65/UE del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda I'elenco delle 1:2006+A1:2009+A2:2011
sostanze con restrizioni d'uso EN 55014-2:2015
Reg. 1907/2006/CE del 18/12/2006 (REACH), concernente la registrazione, la | - EN 61000-3-2:2014
valutazione, l'autorizzazione e la restrizione delle sostanze chimiche, che modifica la | - EN 61000-3-3:2013
direttiva 1999/45/CE e che abroga il regolamento CEE n. 793/93 del Consiglio e il
regolamento (CE) n. 1488/94 della Commissione, nonché la direttiva 76/769/CEE del
Consiglio e le direttive della Commissione 91/155/CEE, 93/67/CEE, 93/105/CE e
2000/21/CE
- Reg.206/2012 del 06/03/2012 (ERP condizionatori e ventilatori comfort di potenza entro
123 W), recante modalita di applicazione della direttiva 2009/125/CE del Parlamento
europeo e del Consiglio in merito alle specifiche per la progettazione ecocompatibile dei
condizionatori d'aria e dei ventilatori

EN 62233:2008
EN 55014-

Asti, 18/11/2019 Daniele Nossa
Ufficio Tegnico Vinco s.r.l.

Vel

In nome e per conto del legale Rappresentante Lidio Conti

VINCO S.r.l. - Piazza Statuto, 1 - 14100 ASTI - Italia - Tel: +39 0141 351284 - Fax: +39 0141 351285 - E-mail: info@vincoasti.it




CERTIFICATO DI GARANZIA
Vinco s.r.l. - P.zza Statuto,l - 14100 Asti - Italy

Modello: Codice:

Data di acquisto

QUESTO CERTIFICATO NON DEVE ESSERE SPEDITO MA
CONSERVATO UNITAMENTE ALL’IMBALLO ORIGINALE

La garanzia ha validita soltanto se corredata da RICEVUTA FISCALE,

Vi consigliamo quindi di allegarla al presente certificato di garanzia.
_____________________________________________________________________________]
La garanzia ha valore per un periodo di 2 anni dalla data di acquisto (un anno in caso di beni strumenta
li) e viene comprovata da un documento valido agli effetti fiscali, rilasciato dal venditore autorizzato,
riportante la ragione sociale dello stesso e la data in cui ¢ stata effettuata la vendita. Affinché la garanzia
sia operativa, & necessario che il certificato di garanzia sia conservato unitamente ad uno dei documenti
validi agli effetti fiscali riportante gli estremi identificativi del prodotto, e che entrambi siano esibiti in
caso di intervento da parte di personale tecnico dei Centri Assistenza Autorizzati.

Questo certificato di garanzia si riferisce alle condizioni di Garanzia Convenzionali del Produttore nei
confronti del Consumatore e non pregiudica i diritti della Garanzia Europea (previsti dalla Dlgs
206/2005 Codice del Consumo).

Per fruire del servizio di assistenza tecnica in garanzia, il consumatore puo:

1.recarsi presso il punto vendita senza alcuna incombenza ulteriore; 2.richiedere il servizio
aggiuntivo di assistenza con ritiro a domicilio. Il servizio ¢ aggiuntivo e non sostitutivo rispetto a
quello di cui al punto 1 e si applica solo alle tipologie di prodotti previste da Vinco. Invitiamo a
contattare Vinco allo scopo di verificare se il prodotto possa usufruire di questo servizio.
All’interno del periodo di garanzia, Vinco S.r.l. si impegna a sostituire o riparare gratuitamente le
parti componenti 1’apparecchio che risultino difettose all’origine per vizi di fabbricazione, senza
alcuna spesa per il consumatore.

Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare difettose a cause di negligenza
o trascuratezza nell’'uso (mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento dell’apparecchio),
errata installazione o manutenzione, manutenzione operata da personale non autorizzato, danni da
trasporto, ovvero di circostanze che, comunque, non possono farsi risalire a difetti di fabbricazione
dell’apparecchio. Sono esclusi dalle prestazioni in garanzia gli interventi inerenti I’installazione e
I’allacciamento agli impianti di alimentazione nonché le manutenzioni citate nel libretto di istruzioni.
Non sono inoltre coperti da garanzia le avarie causate da urti, manomissioni o installazioni improprie.
Questo certificato di garanzia & valido solo se I’apparecchiatura ¢ venduta ed installata sul territorio
italiano (compresi la Repubblica di San Marino e la Citta del Vaticano). La richiesta di intervento
per riparazioni in garanzia verra evasa con prontezza dagli organi competenti, compatibilmente con
le esigenze di carattere organizzativo. Il produttore non potra comunque rispondere di disagi
dipendenti da eventuali ritardi nell’esecuzione dell’intervento. Il consumatore finale dovra
presentare I’apparecchio da riparare in garanzia presso il punto vendita, unitamente al documento
fiscale di acquisto ed al certificato di garanzia. Il produttore declina inoltre ogni responsabilita per
eventuali danni che possano, direttamente o indirettamente, derivare a persone, cose ed animali
domestici in conseguenza della mancata osservanza di tutte le prescrizioni indicate nell’apposito
Libretto Istruzioni e concernenti specialmente le avvertenze in tema di installazione, uso e
manutenzione dell’apparecchio. Qualora I’apparecchio venisse riparato presso uno dei Centri
Assistenza Autorizzati indicati dal produttore, i rischi di trasporto relativi saranno a carico
dell’utente nel caso di invio diretto ed a carico del Servizio nel caso di ritiro presso 1’utente.




MADE IN CHINA
Importato da Vinco s.r.l.
Sede: P.zza Statuto,1 - 14100 Asti - ITALIA
Tel. 0039 0141 351284 Fax: 0039 0141 351285
e-mail: info@vincoasti.it - web site: www.vincoasti.it

CENTRO RICAMBI E ASSISTENZA
V.le Giordana, 7 - 10024 Moncalieri (TO) - ITALIA
Tel. 0141/1766315 - e.mail: assistenza@vincoasti.it - ricambi@vincoasti.it
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